Klucz odpowiedzi i kartoteka sprawdzianu 2.
do rozdzialu ,,Wakacyjne wspomnienia”

Numer Poprawna odpowiedz Liczba Wymaganie
zadania i schemat punktowania punktow Uczen:
1. Wrazenia 0-2 wyszukuje w wierszu potrzebne informacje
Przyktad
zmyslowe
wzrokowe np. bure chmury w dal ptynq, storice na wrzosie,
w brylantowej I$ni rosie, jabtka ma zlote
stuchowe np. wota Florka i Frania, szumi jej listek
smakowe jabtko soczyste
* Podanie 3 poprawnych odpowiedzi — 2 p.
* Podanie 2 poprawnych odpowiedzi — 1 p.
2. D 0-1 wyszukuje w wierszu potrzebne informacje
3. np. Wyraz wrzos piszemy przez rz, bo rz wystepuje po spétgtosce w. 0-1 wyjadnia pisownie wyrazu z rz
4. + Zapisanie pytan zgodnych z trescia wiersza — 1 p. 0-2 rozpoznaje typy wypowiedzen, uwzgledniajac cel
- Zakoficzenie pytan znakiem zapytania — 1 p. wypowiedzi; wypowiedzenia pytajace — stosuje je
1 rozumie ich funkcje
5. a) bure 0-2 rozpoznaje zwiazki wyrazéw w zdaniu
b) bogata
¢) zaorane
d) ztote

e) soczyste

* Podanie 5 poprawnych odpowiedzi — 2 p.
* Podanie 4 poprawnych odpowiedzi — 1 p.




